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Ata da Reunião do Departamento de DIREITO ESTADO  – DIA 6/3/2018

Ao sexto dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às nove horas e trinta minutos, foi

iniciada a reunião do Corpo Deliberativo do Departamento de Direito do  Estado, sob a

presidência da Chefe de Departamento, professora Carolina Machado Cyrillo da Silva e dos

professores  efetivos  presentes:  Antônio  Eduardo  Ramires  Santoro,  Carlos  Magno  Siqueira

Melo, Luigi  Bonizzato, Luiz Cláudio Moreira Gomes, Marilson dos Santos Santana, Rodrigo

Machado Gonçalves e Walmter  dos Santos Rodrigues.  A representação do CACO foi  feita

pelos estudantes: Bruna Fortunato Barcelos, Clarissa Toshie de Alcântara Tamba, Felipe R.L. A.

Celestre,  Gabriel  G.  Batista,  Gleuber  César  Silva  Kill,  Guilherme  Terrone,  Maria  Luiza  D

´Almeida Magalhães Moratelli, Mateus  Santos  Da  Silva,  Rebeca  Pedreira  Sena  e  Renan

Sangalli  Broshi.  A professora Carolina iniciou a reunião agradecendo a presença de todos.

PAUTA: 1  –  DELIBERAÇÃO  SOBRE  A  READEQUAÇÃO  DAS  BANCAS  PARA  O

CONCURSOS  (DIREITO  ADMINISTRATIVO  E  POLÍTICAS  PÚBLICAS  E  DIREITO

CONSTITUCIONAL E ADMINISTRATIVO) E COMPLEMENTAÇÃO DO NÚMERO MÍNIMO DE

INDICAÇÃO A SEREM ENCAMINHADAS À CONGREGAÇÃO. O departamento encaminhou

as  seguintes  composições  para  membros  titulares  da  banca  do  concurso  de  Direito

Administrativo  e  Pólíticas  Públicas:  Primeira  Composição  –  Sidney  Guerra  (Presidente  da

Banca),  Vanessa  Berner,  Maria  Paula  Bucci,  Diogo  Rosenthal  Coutinho  e  José  Carlos

Buzzanello. Segunda Composição – Sidney Gerra (Presidente da Banca), Maria Paula Bucci,

Diogo Rosenthal  Coutinho,  José Carlos  Buzanello  e  Maria  Tereza Leopardi  Mello.  Terceira

Composição – Vanessa Berner (Presidente da Banca), Maria Paula Bucci, Diogo Rosenthal

Coutinho,  José  Carlos  Buzanello  e  Maria  Tereza  Leopardi  Mello.  Quarta  Composição  –

Vanessa Berner (Presidente da Banca), Maria Paula Bucci, Diogo Rosenthal Coutinho, Luciana

Gross Cunha e Maria Tereza Leopardi Mello. A primeira composição obteve 2 (dois) votos, a

segunda  composição  obteve  2  (dois)  votos,  a  terceira  obteve  1  (um)  voto  e  a  quarta

composição  obteve  12  (doze)  votos.  A escolha  dos  suplentes  e  os  demais  indicados  foi

aprovada por unanimidade e ficou definida da seguinte forma: Membros titulares da banca -

Vanessa  Berner   (Presidente  -  UFRJ),  Maria  Paula  Dallari  Bucci  (USP),  Diogo  Rosenthal

Coutinho (USP), Luciana Gross (FGV/SP) e Maria Tereza Leopardi Mello (UFRJ/IR). Suplentes:

Sidney Cesar  Silva  Guerra  (UFRJ),  José  Carlos  Buzanello  (UNIRIO),  Bernardo  Gonçalves

Sérgio  e  Alfredo  Fernandes  (UFMG).  Demais  indicados:  Sérgio  Urquhant  Cadernartori

(UNILASSALE),  Yngo  Wolfgang  Sarlet  (PUC/RS),  Clemerson  Merlin  Cleve  (UFPR),  Juarez

Freitas (UFRGS) e Fernando Dias Menezes de Almeida (USP).  PAUTA  2 – DELIBERAÇÃO
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Ata da Reunião do Departamento de DIREITO CIVIL  – DIA 6/3/2018

SOBRE A COMPOSIÇÃO DOS MEMBROS DA BANCA PARA O CONCURSO (DIREITO

CONSTITUCIONAL  E  ADMINISTRATIVO).  Após  discussão  entre  os  presentes,  foram

indicados  por  unanimidade  para  membros  Titulares:  Fábio  Corrêa  Souza  de  Oliveira

(Presidente  -  UFRJ),  Luiz  Henrique  Cademartori  (UFSC)  e  Cláudio  Ari  Pinheiro  de  Mello

(PUC/RS). Suplentes: Lilian Márcia Balmant Enrique, Adriano Snat´ana pedra (FDV). Demais

Membros : José Sérgio Cristóvam da Silva (UFSC), Ubaldo Cezar Balhazar (UFSC), Sérgio

Silva Guerra (FGV), Sandro Marcelo Kozikoshi (UFRR) e Patrícia Hokara (USP). Nada mais

havendo a tratar, a reunião foi declarada encerrada às doze horas e trinta minutos sendo esta

ata lavrada pela presidência da reunião.
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